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Ｑ
近い将来、紙幣や硬貨などの現金を使う必要がない「キャッシュレス社会」になるのではないかといわれています。
あなたの気持ちは「キャッシュレス社会」に「なった方がよい(賛成)」「ならない方がよい(反対)」のどちらに近いですか？(単一回答)

•

•

•

•



※自由回答を集計したトップ5、％は賛成した人ベースで算出

※自由回答を集計したトップ5、％は反対した人ベースで算出

※自由回答を集計したトップ5、％は賛成した人ベースで算出

※自由回答を集計したトップ5、％は反対した人ベースで算出



次の支払い方法が占める割合は、最近2～3年で増えていますか、減っていますか。
それぞれの支払い方法ごとにあてはまるものをお選びください。（各.単一回答）

Ｑ

•

•



どこでもクレジットカードや電子マネーで決済できるなら、
｢現金は持ち歩きたくない｣ VS ｢それでも現金は持ち歩きたい｣（単一回答）Ｑ

｢電子マネーで支払う方がお金の使い過ぎを防げる｣ VS ｢現金で支払う方がお金の使い過ぎを防げる｣（単一回答）Ｑ

•

•




